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       ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ Κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΣ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ (Παράβαση καθήκοντος) ΤΟΥ Ηλία Κασιδιάρη, Επικεφαλής της Παράταξης Ελληνική Αυγή για την Αθήνα, Δημοτικού Συμβούλου Αθηναίων, κατοίκου Αθηνών, οδ. Δηλιγιάννη 50 ΚΑΤΑ 1) Μιχαήλ Χρυσοχοΐδη, Υπουργού Προστασίας του Πολίτη 2) Νικολάου Παναγιωτόπουλου, Υπουργού Εθνικής Άμυνας 3) Κυριάκου Μητσοτάκη, Πρωθυπουργού Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ Στις 4.1.0.19, ο δήμαρχος Σύμης, Λευτέρης Παπακαλοδούκας, περιέγραψε την τραγική κατάσταση που επικρατεί στο νησί του από τις ανεξέλεγκτες αφίξεις λαθρομεταναστών: «Δεν έχει γίνει καταγραφή. 80-100 βρίσκονται στο Αστυνομικό τμήμα και οι υπόλοιποι 500 περιφέρονται, έχουν φτάσει μέχρι την είσοδο του σχολείου. Όπου θέλουν κάνουν την ανάγκη τους, όπου θέλουν κοιμούνται». Ο δήμαρχος Σύμης επέκρινε και τη στάση του Λιμενικού, λέγοντας: «Σαν τουρίστες ήρθαν, σαν τουρίστες πιστεύω να φύγουν. Έρχονται με φουσκωτές βάρκες ανενόχλητοι. Το Λιμενικό κάνει τον ταξιτζή. Αν βγουν σε κάποια παραλία μη προσβάσιμη, τότε τους παίρνει από εκεί και τους φέρνει στην πόλη. Δεν μπορεί να μείνουν σε ένα νησί 5 μίλια από την Τουρκία, χωρίς αστυνομία, χωρίς πυροσβεστική, χωρίς ΜΑΤ. Έχουν αρχίσει να ανοίγουν σπίτια. Πού ζούμε; Η Σύμη νιώθει μόνη της και απροστατεύτη». Τρεις ημέρες νωρίτερα, την σοκαριστική αποκάλυψη πως χωρίς την άδεια των ΜΚΟ δεν μπορεί να περάσει ούτε την πόρτα των κέντρων υποδοχής εντός στρατοπέδων έκανε σε τηλεοπτική του συνέντευξη στον ΑΝΤ1 ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας Νίκος Παναγιωτόπουλος. Συγκεκριμένα ο Υπουργός είπε: «Ως Υπουργός Εθνικής Άμυνας είμαι υπεύθυνος για τα περιουσιακά στοιχεία της Εθνικής Άμυνας που είναι τα στρατόπεδα. Υπάρχουν στρατόπεδα στα οποία φιλοξενούνται πρόσφυγες, δομές φιλοξενίας ή κέντρα υποδοχής, στα οποία γίνονται εργασίες για τις οποίες δεν γνωρίζω τίποτα. Αν ζητήσω να πάω να μάθω, θα μου πουν “δεν είναι δική σου δουλειά είναι θέμα του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης που εποπτεύει τις ΜΚΟ”. Και εκεί θα έχουμε πρόβλημα. Ήδη, το ζήτησα στην εκλογική μου περιφέρεια την Καβάλα και δεν μου άρεσε η απάντηση που πήρα». Το πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε σήμερα είναι μεταναστευτικό και όχι προσφυγικό τόνισε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, απαντώντας σε επίκαιρη ερώτηση στο πλαίσιο της «Ώρας του Πρωθυπουργού» στη Βουλή στις 4.10.19: Οι περισσότεροι που εισέρχονται σήμερα στην Ελλάδα έχουν προφίλ οικονομικού μετανάστη και όχι πρόσφυγα και προανήγγειλε την μεταφορά ακόμα 20.000 ατόμων στην ενδοχώρα από τα νησιά B. ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ Επειδή σύμφωνα με το άρθρο 259 ΠΚ: Υπάλληλος που με πρόθεση παραβαίνει τα καθήκοντα της υπηρεσίας του με σκοπό να προσπορίσει στον εαυτό του ή σε άλλον παράνομο όφελος ή για να βλάψει το κράτος ή κάποιον άλλο τιμωρείται με φυλάκιση μέχρι δύο ετών, αν η πράξη αυτή δεν τιμωρείται με άλλη ποινική διάταξη. Γ. ΠΟΙΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΤΩΝ ΕΓΚΑΛΟΥΜΕΝΩΝ Σύμφωνα με τα παραπάνω, η προπεριγραφόμενη συμπεριφορά των εγκαλούμενου, πληρεί την νομοτυπική μορφή (αντικειμενική - υποκειμενική υπόσταση) των αδικημάτων που προβλέπονται και τιμωρούνται από το άρθρο 259 του Ποινικού Κώδικα. Ειδικότερα: Για την μη δράση του Λιμενικού Σώματος για την αποτροπή της παράνομης εισόδου στην χώρα χιλιάδων παρανόμων αλλοδαπών και την παντελή έλλειψη αστυνόμευσης στη νήσο Σύμη και σε άλλους νήσους που έχουν κατακλυστεί από λαθρομετανάστες, φέρει τεράστια ευθύνη ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη. Ο «επιχειρησιακός σχεδιασμός» (ή καλύτερα η παντελής έλλειψη επιχειρησιακού σχεδιασμού), που περιγράφει ο Δήμαρχος Σύμης δεν θα μπορούσε να τεθεί σε εφαρμογή χωρίς την εντολή και έγκριση της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη, δηλαδή του πρώτου μηνυόμενου. Ο δεύτερος εγκαλούμενος έχει όλη την ευθύνη – σύμφωνα και με δικές του δηλώσεις – για τα περιουσιακά στοιχεία της Εθνικής Άμυνας, που είναι τα στρατόπεδα. Παρ’ όλα αυτά, δεν πράττει το καθήκον του, διότι – σύμφωνα και με τις δικές του δηλώσεις – θα του πουν «δεν είναι δική σου δουλειά, είναι θέμα των ΜΚΟ». Αυτό το απαράδεκτο και παράνομο γεγονός έλαβε χώρα στην Καβάλα. Ο τρίτος εγκαλούμενος – καίτοι ομολογεί ότι το 98% των αλλοδαπών που εισβάλλουν στην Ελλάδα δεν είναι πρόσφυγες, άρα δεν δικαιούνται άσυλο – δηλώνει από το βήμα του Κοινοβουλίου ότι έχει αποφασίσει και εκτελεί σχέδιο μεταφοράς τους στην ενδοχώρα και εγκατάστασής τους (με δωρεάν στέγαση, όλες τις κοινωνικές παροχές και χρηματικά επιδόματα) σε όλες τις Περιφέρειες της Πατρίδας μας. Μηνύω λοιπόν τους ανωτέρω διότι φέρουν τεράστια ευθύνη για την πλήρη κατάλυση της νομιμότητας, την παύση φυλάξεως των συνόρων της Πατρίδας μας, την παράδοση ελληνικών νήσων και ελληνικών στρατοπέδων σε παράνομους αλλοδαπούς και ΜΚΟ και για τον εποικισμό της Ελλάδος από δεκάδες χιλιάδες λαθρομετανάστες, στους οποίους το χρεωκοπημένο ελληνικό κράτος παρέχει δωρεάν όλες τις ανέσεις ακόμα και μετρητά. Με τον τρόπο αυτό οι τρεις εγκαλούμενοι παρέβησαν επιπλέον και τα καθήκοντα της υπηρεσίας τους με σκοπό να βλάψουν το ελληνικό κράτος και τους Έλληνες πολίτες. Επειδή η έγκλησή μου είναι νόμιμη, βάσιμη και αληθής ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ και με ρητή επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μου ΖΗΤΩ α) Την κατά νόμο ποινική δίωξη των ανωτέρω εγκαλουμένων και παντός άλλου συνυπαιτίου ως φυσικού ή ηθικού αυτουργού, για τα αδικήματα των άρθρων 259 του Ποινικού Κώδικα. β) την χορήγηση επικυρωμένου αντιγράφου της παρούσας έγκλησής μου Αθήνα, 07-10-2019 Ο Εγκαλών 
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